
  

  

Anwaltspraktikantin/Anwaltspraktikant  

Pensum: 100%  Arbeitsort: Bern  

  

  

Die Wirtschafts-, Energie- und Umweltdirektion des Kantons Bern beschäftigt rund 1‘500 

Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter. Kundenorientiert erbringt sie ihre Leistungen für die Bürgerinnen und 

Bürger, Unternehmen, Gemeinden und Organisationen des Kantons Bern in den Bereichen Wirtschaft, 

Tourismus, Landwirtschaft, Veterinärwesen, Wald, Natur, Umwelt, Klima, nachhaltige Entwicklung, 

Energie sowie Lebensmittel- und Chemikalienkontrolle.  

  

Die Rechtsabteilung im Generalsekretariat der Wirtschafts-, Energie- und Umweltdirektion instruiert 

Beschwerdeverfahren, begleitet Gesetzgebungsprojekte und berät die Direktion und ihre Ämter in 

rechtlichen Fragen.  

  

  

Ihre Aufgaben  

Sie wirken mit bei der Instruktion und der Entscheidvorbereitung im Rahmen von Beschwerdeverfahren 

und bei der Abklärung von Rechtsfragen u.a. in den Rechtsgebieten landwirtschaftliche Beiträge, 

Tierschutz und Hunde, bäuerliches Bodenrecht, Jagd, Naturschutz, Handel und Gewerbe, Arbeitsmarkt,  

Umweltschutz, Energie, Wald sowie Gebäudeversicherung.  

  

  

Ihr Profil  

Sie verfügen über ein abgeschlossenes juristisches Studium (MLaw), haben Interesse am öffentlichen 

Recht und Freude an selbstständiger Arbeitsweise.  

  

  

Wir bieten Ihnen  

Einen Einblick in die kantonale Verwaltung und in die sehr vielseitigen Rechtsgebiete der Wirtschafts-, 

Energie- und Umweltdirektion. Es erwartet Sie eine interessante, abwechslungsreiche und 

herausfordernde Arbeit.  

Durch die enge Zusammenarbeit mit dem Team ist eine umfassende Betreuung gewährleistet.  

Das Praktikum wird als Gerichtspraktikum angerechnet.  

  

Nächste freie Termine: ab 1. April und 1. Oktober 2021, 1. Januar 2022, für je 3 Monate  

  

  

Kontakt  

Wir freuen uns, Sie persönlich kennenzulernen. Barbara Haller, Rechtsabteilung (Tel. 031 633 46 62), 

steht Ihnen für weitere Auskünfte gerne zur Verfügung.  

  

Ihre Bewerbung reichen Sie bitte online über das Stellenportal des Kantons Bern ein: www.be.ch/jobs. 

 

 

 

  


